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ШКІЛЬНІ ВІСТІ 
          НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ЗШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №3 

  УМІЄМО ВІДПОЧИВАТИ! 
4 березня 2016 року у нашій школі в рамках святкування Дня жіночності і краси 

пройшли цікаві та веселі змагання « Відпочиваємо разом!» У конкурсній 

програмі брали участь команда вчителів ( «Усмішка») та команда учнів (« 

Ботани»). Спортивний зал ледве вмістив бажаючих вболівати за свої команди. 

Тут були і вчителі, і діти, і батьки , і гості. Оцінювали змагання члени журі, у 

складі: Зарудньої О.Д. – голови батьківського комітету школи, Крилової 

О.А.,Ананченко С.В., Німенко І.О., Войтович О.Р. Цього разу команди були на 

висоті, і тому в результаті нічийний рахунок. Перемогла дружба!. 

  

                                             НАШІ – НАЙКРАЩІ! 

І знову перемога! 16 березня 2016 року відбувся районний конкурс молодих 

спеціалістів «Міс Освітяночка – 2016» та « Містер Освітянин – 2016». Цього року 

від нашої школи у конкурсі брала участь учитель початкових класів 

Березовська Катерина Юріївна. Катерина Юріївна представила на конкурсі 

презентацію власного досвіду, а також, у другому турі, показала свій співочий 

талант, який нікого із членів журі не залишив байдужим. За результатами 
конкурсу наша учасниця отримала 1 місце! Вітаємо з перемогою! 

http://novomyrgorod-school3.edukit.kr.ua/news/id/354/vn/%D0%A3%D0%9C%D0%86%D0%84%D0%9C%D0%9E-%D0%92%D0%86%D0%94%D0%9F%D0%9E%D0%A7%D0%98%D0%92%D0%90%D0%A2%D0%98/


                                            « ЧАРІВНА УКРАЇНОЧКА»                         

У Новомиргородському ЦДЮТ відбувся конкурс 

 « Чарівна україночка». Від нашої школи виступала учениця 8А класу 

Поліщук Наталія. Вона показала свої хореографічні та вокальні здібності і 

здобула титул « Міс Оригінальність».  
Вітаємо Наталку, адже вона достойно представила нашу школу! 

                                               ЕКСКУРСІЯ НА « Велту» 
Учні нашої школи у складі делегації лідерів учнівського самоврядування 

міських шкіл відвідали підприємство « Велта». Представник організації 

Олександр Лазарєв провів для учнів цікаву екскурсію та ознайомив із 

етапами видобутку та очищення піску. А також завідуюча лабораторією 

Марія Лакуста розповіла про процеси очищення, та продемонструвала 

деякі моменти діяльності лабораторії. Висловлюємо щиру подяку 

працівникам « Велти» за цікаву екскурсію та змістовні розповіді. 

    УВАГА! 
15 КВІТНЯ У ПРИМІЩЕННІ РБК ВІДБУДЕТЬСЯ КОНКУРС 

« МІС НОВОМИРГОРОДСЬКА ВЕСНА – 2016».  
Початок о 16.00. Запрошуємо вболівати за наших учасниць! 


